

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felvilágosító és felolvasó hivatal
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A dollárrendelet.

A dollárrendelet sok félreértésre ad alkalmat. Aki a rendeletet csak felületesen olvasták el, azok azt hitték, hogy a dollártartozásokat az esedékes törlesztési részletekkel lehet csupán a napi árfolyamon egészen kifizetni, holott lényegében csak arról van szó, hogy az esedékes törlesztési részletek lehet csupán a napi árfolyamon törleszteni, illetve a törlesztési részletet a transferalpaiba letétbe helyezni.

Arra az esetre azonban, — hogy ha valaki az egész tartozását egyszerre ki akarja fizetni, nincs rendelkezés a rendeletben és ezért ha valaki akár ingatlaneladás, vagy más révén jut abba a helyzetbe, hogy fizethessen, kénytelen azt az ellenértéket adni a dollárért, melyet a pénzintézet aranyalapon felszámít neki.

A dollártartozásokról szóló 2600/1933. sz. rendelet tehát nem végleges megoldás, hanem átmeneti könnyítés az adósok számára, amennyiben a most esedékes amortizációs részletnek a lefizetésénél adja meg a papírárfolyamon való fizethetőséget.

Elismerjük, a tőke igen érzékeny gazdasági faktor, de amint nem tanácsos a hitelélet és a pénzügyi viszonyok kialakulásába erőszakosan beleszólni, nézetünk szerint éppen olyan hiba a pénzügyi viszonyok természetes kialakulását megátalni.

Kétségtelen, hogy az Amerikai Egyesült Államok elejtették az aranyalapot s a dollárt nem számítják aranyértékűnek akkor sem, hogy ha a dollárkötvényekben az aranyalapot kikötötték, ha pedig ez így van, akkor az aranyérték fikciójának fenntartása mesterségesen legalább is vitatható.

Bizonyos, hogy minden jogügylet csak akkor méltányos és igazságos, ha a jogügyletet kötő felek érdekei kölcsönös kiegyenlítést találnak; nem hiszünk, hogy az adós, aki arany-

dollárt fizet tartozásáért, úgy érezze, hogy az ő érdeke és papirosdollár helyett aranydollárt nyerő hitelező érdeke

kiegyensúlyozódott.

Reméljük, sürgősen megjelölik a további rendelkezés és lehetőségek a idegen valutájú tartozások méltányos és igazságos rendezése.

Különvonaton térhet vissza este 7 órakor a fürdőközség a Dunáról.

Baja város közönségének óhajára a város idegenforgalmi hivatala közbenjárta a MÁV. bajai állomás főnökénél, Magyar Bazil főfelügyelőnél, aki a közönség kényelme szem-

pontjából megígérte, hogy legközebb folyó hó 23-án, azaz vasárnaptól kezdve 19 órától a Baja—Dunafürdő állomásról visszaautazásra egy különvonatot állít be.

Gömbös Gyula miniszterelnök tegnap elutazott Budapestről.

Gömbös Gyula miniszterelnök tegnap délelőtt a gyászmise után lakására ment és elbúcsúzott elhunyt felesége rokonságától. Tizenegy órakor megjelent a miniszterelnökségen, fogadta a miniszterelnökség osztályvezetőit és meghallgatta a legstürgebb jelentéseket. Azután Walko Lajos jelent meg a miniszterelnök-nél, aki a londoni konferencián Magyarország fődelegátusa volt és tegnap érkezett meg Londonból. Walko hosszasan tájékoztatta a miniszterelnököt a londoni konferencia eseményeiről és ottani be-

nyomásairól. A tanácskozáson részt vett Kánya Kálmán külügyminiszter is.

Mint köztudomású, Imrédy Béla pénzügyminiszter a múlt héten utazott Londonba. Értesülésünk szerint Imrédy vasárnap érkezik vissza Budapestre.

Gömbös Gyula miniszterelnök a tanácskozások befejezése után a koradélutáni órákban vidékre utazott és a hét hátralévő napjait teljes visszavonultságban ott tölti majd el. Hétfőn reggel tér vissza ismét a fővárosba.

A szőlősgazda egyletek felhívása a kormányhoz — fogyasztási szesznek kizárólag gyümölcsből, valamint szőlőgazdasági melléktermékekből való előállítására.

Valahányszor a szüret felé közeledünk, minden évben megindul a mozgálm a szőlő és borkultúra megmentése érdekében.

Most a Magyar Szőlősgazdák Egyesülete kezdeményezte a mozgalmat. Alaposan kidolgozott memorandumban mutatott az ötvenmillió munkanapot nyújtó szőlőgazdaság nehéz helyzetére, melyen a mai külpolitikai s nemzetközi rossz gazdasági viszonyok között csak úgy tudnánk segíteni, ha a belső fogyasztást emelnénk.

A memorandum lényeges részei a következők:

Nagyméltóságú Miniszter Úr!
Kegyelmes Urunk!

A borparlarendelet (125.800/932), mely újból egy esztendőre megoldásként jelentkezett a magyar bor-gazdaság életében és ha százszerű értékek nem is nevezhető, mégis egy olyan irányban jelentet haladást, ami a magyar bor-gazdaságnak távolabbi és végső céljában végső megoldást jelenthetne.

A magyar borédekeltség bizony csak átmenetileg járult hozzá ehhez a megoldáshoz, mert látta egyrészt a kormányzat jóakarátát, de magában a rendeletben lefektetve látta

azt a tényt, hogy a bor, mint szesz-alapanyag intézményesen belekerült a mai gazdasági elgondolásba!

Természetes, hogy a rendeletnek azon intenciója, mely az 1931. év őszén uralkodó túlzottan alacsony borárak me terséges felemelését is maga elé tűzte, a magyar szőlősgazdák széles rétegeinél talált kedvező fogadtatásra. Az árminimalizálás gondolata az 1932. évi rendeletnél is kedvező hatású volt, mert hiszen a szüreti árat az 1931-ikinek 2—3-szorosára emelte fel, de már ennek nem lehet olyan erjű hatást tulajdonítani, mint az előző rendelkezések, eltekintve attól, hogy egyéb irányban sincsen az 1932. augusztusi rendeletben haladás átekintetben, hogy fogyasztási szesznek kizárólag borból és gyümölcsből, valamint szőlőgazdasági melléktermékekből előállított párlatok használ-tassanak!

Ez a megoldási lehetőség pedig kormányprogram is, miként azt Nagyméltóságod a tokaji nagygyűlésen kijelentette és amiben a magyar szőlő- és bor-gazdaság életének egyik legfőbb biztosítékát látja.

Hogy miként lehet és kell ezt a — nem tagadjuk — mai fennálló rendszer mellett nehéz kérdést megoldani, erre nézve a magyar szőlősgazdaságot és érdeklépviselete számtalanszor megadta a feleletet és ami nem más, mint az ipari szeszgyárak működésének beszüntetése, illetőleg a nyersszesz termelésének a gyárakban való eltitása, működésüknek olyan irányú korlátozása, amely a magyar szőlő- és bor-gazdaság számára nem jelentkezik versenytársként.

Mert a magyar bor-gazdaság és a magyar szesztermelés a legszorosabb összeköttetésben vannak és az egymásra való hatás annyira kirívó, hogy a kettőnek működését mégis csak mérlegre kell egyszer tenni a közgazdasági politika irányításában.

Nem szükséges Nagyméltóságod előtt a magyar szőlő- és bor-gazdaság gazdasági és szociális fontosságát bővebben aláfestelnünk. Nagyméltóságod fennkölt gondolkodása és népének sorsa iránti aggodó aljai érzése, teljes értékű célkitűzéssel látja a magyar szőlő- és bor-gazdaság helyzetét a magyar gazdasági élet látketésében.

Ez a tudat adja nekünk a bátorságot ahhoz is, hogy most ujfolg

forduljunk Nagyméltóságodhoz és kérjük, hogy minden gondoskodása a szeszipar olyan irányítása legyen, mely mezőgazdasági jellegét megővja és inkább a decentralizált kisebb üzemek létének biztosítása felé tekint, mintsem mammut ipari központok kifejlesztését teszi lehetővé ma, amikor az emberek ezreinek és ezreinek megélhetéséről kell gondoskodnunk és elsősorban is egy olyan belterjes mezőgazdasági ág életének biztosításáról van szó, mint amilyen a magyar szőlő- és borbazdaság!

„Kialvó lángok”

„Egy könyv fekszik előttem az asztalon...” — a könyvismertetések sablonos kezdése. Erre a műre azonban sehogysém alkalmazható. A fekvés valahogy mozdulatlan, dermettséget, élelenséget fejez ki, ez a könyv pedig él, lélekszik, érez és érzékellet. Egy sokat tapasztalt művészből ösztönei érzései, gondolatai élnek és beszélnek benne.

Egy művész-emberé, aki szívében sok sok lelkesedéssel, óriási tehetséggel, jól megvalogatott színész-társakkal és sok pénzrel elindult a fővárosból, le a vidékre, hogy neves alkotást, elérhető, művészi életművet adjon... És akiknek ő élet hitet akart adni, azok megtáptázták az övét; a vidék éghajlata nem akart kedvezni e művész csodánövénységének, a kulturának, elrabolta a pénzt, sok-sok éjszaka álmát orozta el tőle — de nem tudta elrabolni tehetségét és nem volt képes megsemiteni hitét...

Kulturküzdelem epósa ez a mű. Sokszor elmélyedésre, gondolkodásra készített; el kell elmélkedni azon, hogy tényleg a XX. században, a műveltség korában miért kell sok-sok értéknél elsikkadnia és miért virágzik közben a gép- és a cirksus „művészet”? Mert a művészet ezen epózában a művészet a vesztes.

De az egész mű képének mégis a humor adja meg az alapszínt. Humor: könnyű és a mosoly keveréke? Nem. Talán inkább szatira. Igaz: difficile est satyram non scribere...

És mégis e könyvnek az írója: Szentiványi Béla optimista ember. Mert ha nem lenne az, meg sem született volna ez a mű.

Érzi és tudja, hogy a művészetet nem ölhetle meg meg a jéges közhöz, csak fel kell rázni az emberi lélek chaosában a mindenkiiben nyugvó kultúr Én-t.

A „Kialvó lángok” tehát nem kialudt lángokról tegélnék. A láng még él és ha vizsugarak esnek is rája, — olaj is hull rák. Ilyen tápláló olajcseppek ép „Szentiványi Béla ösztönei szavai”, melyek reméljük nem lesznek puszta kiáltások ott elhaló árva hangfoszlányok...

(wf.)

Negyven munkanap alatt épült fel a pécsi versenyszoda.

Pécs, 1933. július 18.

A pécsi uszostadion építése, amelyet a város áldozatkészsége hívott életre, befejezéshez közeledik. Negyven munkanap alatt készült el a 800 ülőhelyes hatalmas tribün, belsőjében 850 fűrdőző számára öltözőhelyekkel. Ugyanennyi idő alatt létesült az 50 szer 20 méteres, szélein taposókkal és tusolókkal ellátott vasbeton versenymedence, nyolc starthely, a fenéken fehér cementlapokkal készített irányadókkal.

A modern és minden kényelemmel felszerelt fűrdőben három medence áll a közönség és a sportoló ifjuság rendelkezésére: az 50 méteres versenymedence, a 33 és fél méteres téningmedence, s a gyer-

mekek számára készült külön medence.

A bejáratát nagyértékű ezoin díszkapu, a Zsolnay-gyár ajándéka díszíti.

A tribünnel szemben levő oldalon négyszintben épített állóhely szolgálja a nézőközönség kényelmét. A tribün kényelmes, széles lépcsősorait és a legfelső háromméteres plató cementslapokkal borították, deszkailüsekkel látták el, úgyhogy napozóul is szolgál.

A talajrendezési és berendezési munkálatokon az utolsó simitásokat végzik.

Az uszodát ünnepélyesen július 29-én avatják fel a XIV. uszokongresszus versenyeivel kapcsolatban.

Dr. H. I.

Két-három hét múlva érkeznek az olasz légiflotta Magyarországra.

Tegnap éjjel érkezett a fővárosba a hír, hogy az Amerikában időző légiflotta Európába való visszatérése után nagyobb körutat végez a kontinensen és ennek során utjának befejezésékepen ellátogat Magyarországra is. Ez a hír az egész magyar társadalomban örömet keltett. Illetékes helyen remélik, hogy ez a terv valóra is válik és Balbó tábornok valóban ellátogat Magyarországra. Már foglalkoznak is a flotta fogadásának gondolatával, hogy a megfelelő előkészületeket idejében megtehesék. Általában az a vele-

mény alakult ki, hogy Budapestre a Duna nem alkalmas terület arra, hogy a 24 gépből álló raj itt leszállhasson. Egyedüli hely a Balaton, amely alkalmasnak látszik arra, hogy az olasz légitraj horgonyt vessen. Amennyiben a terv valóra válik, úgy számítanak, hogy az olasz légiflotta 2-3 hét múlva érkezhetik Magyarországra.

Az olasz óceánjárórepülő raj tegnap elindult Newyorkba és délután már le is szállt. A tömeg mámoros lelkesedéssel ünnepelte az auzrlotta hőseit.

A medgyesi égő csodát nem tudják eloltani.

Mint Bukarestből értesülünk, a Kiskapus mellett egy régi vulkán kráterének tekinthető mélyedésemből előtörő tűz tovább ég és dacol minden oltási kísérlettel. A kráter mintegy 300 méter magzsságra löveli a gázmetánt, ami egyszerű látványt nyújt. Majdnem 100 kilométer körzetben nap-pali világosságot áraszt a hatalmas tüzszlop. Medgyesen,

— amely tíz kilométerre fekszik az új vulkántól — fölösleges minden éjszakai világítás. Nagyszámu látogató érkezik az egész országból, hogy tanuja legyen a ritka tűneménynek, ahol is mindenki egy egész éjszakát tölt. Nagyszobából és Medgyesből már rendszer járatokat indítanak a tüzszlop színhelyére.

Tátra-Matlárháza

Legideálisabb nyári tartózkodási hely a Magas-Tátrában. 920 méterrel a tenger színe felett. Tökéletes modern komfort. Fizikális-diétás gyógykezelés. — Hizókúrák. — 180 szoba folyó hideg és melegvízzel. Tökéletes orvosi berendezkedések.

Zene, hangverseny, ideális sporttelőkeg

Vasuti és villamos állomás Tátralomnic. — Posta helyben. Vezető orvosok: MU. Dr. Holzmann és MU. Dr. Eckstein.

Információkkal szivesen szolgálnak az Utazási és Menetjegyiroda Budapest VI., Andrássy ut 19. szám alatt és az igazgatóság, Tátra Matlárháza CsR.

Kiadó

november 1-re egy 4 szobás, minden modern kényelemmel felszerelt

LAKÁS.

Érdeklődni Mátyás király-tér 6. sz.

Felrobbantották Spanyolországban egy vasuti viaduktot. Robbanás egy cirkálóhajón.

Madridi jelentések szerint a „Mendez Nunez” spanyol cirkáló, mely a cadixi kikötő előtt horgonyoz, robbanás történt. Meggyulladt a petróleum tartály és a robbanás szétvetette a gépet. — Egy matróz meghalt, több ember oltás közben megsebesült.

Az Ebro folyón át vezető vasuti hidat Saragosa mellett ismeretlen tettesek bombával felrobbantották. A vasuti forgalom hosszu ideig szünetelni fog.

Megtalálták a Balatonba fult főhadnagy holttestét.

A vasárnap szerencsétlenül járt Hegyi-Mathias Miklós főhadnagy holttestét ma éjjel 1 órakor halásházában a somogyi part közelében a Balatonban megtalálták. Menyasszonya kívánságára a megboldogultat július 20-án Tapolcán fogják eltemetni.

A Tisza Besenyszög határában áttörte a gátat.

Az áradó Tisza Besenyszög határában 8 kilométeres szakaszon áttörte a nyílágát és 1500 katasztrális holdnyi területet elöntött. A kár meghaladja a 150 ezer pengőt.

Szegeden a Tisza apadása tovább tart.

Budapestre jött egy maharadzsza egy pesti színész után.

Érdekes cikkben számol be a Színházi Élet új száma arról, hogy a nepali maharadzsza nagy kísérettel Budapestre érkezett volt feleségének egy pesti színész után Sajó Lilinek látogatására.

Csupa érdekesség Ince Sándor hetilapjának új száma. Harsányi Zoltán címen írt cikkel arról, hogy Maklár Zoltán lelépett a pesti cirksuzban egy bohóc szerepében. Hatoany Lili egy sályonmadról írt, Szep Ernő egy pár elejtett keztyűről, Angellő magazinjában a legújabb fogókúra divatról szá-

mol be pompás képekben. A szezon egyik legérdekesebb eseménye, pesti utasszonyok mint pilótánők. A 7-es szám kabalája Hörbiger látogatása szülőföldjén az Angyalföldön, bicikliző színésznők, Purföm-pokol, a legújabb pesti sláger képekben és rengeteg sok más érdekes cikk és gyönyörű kép van még a Színházi Élet új számában. Ebben az új számban jelenik be a Színházi Élet, hogy Gaál Julia, Miss Magyarország 1933. a héten indul a Strand szépe választás jury-jével a vidéki körútra, hogy az ország minden strandján megválasszák a strand szépe. Tehetségsavat rovat. Játsszunk szabadulást pályázat. Három felvonásos szindarab, kotta, kézimunkái, 32 oldalas Gyermekajándék és 64 oldalas rádió világhírű, Európa legrészletesebb rádióműsor ujsága egészíti ki a Színházi Élet új számát, amelynek ára csak 60 fillér. Negyedévi előfizetési díj 650 pengő. Kiadóhivatal: Budapest VII. Erzsébet körút 7.

Ujabb oláh fantázia.

A Cuza-párt tanácskozásán harozati javaslatot fogadtak el, melynek értelmében felszólított intézkedtek az összes jobboldali pártokhoz és alakulatokhoz, hogy a „Marcia su Roma” mintájára rendezzék meg a jövő héten a „Mars la Cluj”-t melynek keretében az összes román jobboldali szervezetek egyidőben vonulnának be Kolozsvárra...

Az emlékezetes nagyváradi, tordai, sinfalvi sőt egy ízben már Kolozsvárról is lejárószódott magyarellenes tüntetések és véres zavargások után az ilyen felvonulásnak a terve is érthető aggodalmat keltett a kolozsvári magyarság körében.

HIREK.

Posch Ernő aranymiséje.

Posch Ernő nyugalmazott káplán, Baja város urti társadalmának becézetlen emilittel „Ernö bácsija” f. évi július hó 27-én tartja aranymiséjét a belvárosi plébánia templomban.

Ötven esztendő múlt el azóta, hogy Kaloacsán pappá szentelték, azóta Rácmilliesen, Bácsszentivánon, Temerinben és Baján teljesítette lelkesi hivatását, egészen addig míg meggyöngyült egészségi állapota miatt nyugdíjba nem vonult.

Amint egészsége engedte, helyettesítette a bajai és környékbeli plébánosokat; különben a bő'cs derűjével élte a maga csendes, békés világát s aki közelébe járhatott, érezte a jó ember, a nemes lelkű, megbocsátó ember szelidségét, a múlt idővel nemcsak felbarátait tiszteletben is növekedett napról napra.

Az arany mise után a Katolikus Legényegyletben fogadja tisztelői jókívánatait. Ugyanaznap este a pol-

gári Kaszinóban bankett lesz a tiszteletére, melyre nem fogok is jelentkezhetnek az elnökségnél.

— **Váradi és micskel Baranyi Tibor főispán ma Tompára utazott.** Váradi és micskel Baranyi Tibor főispán ma délelőtt Scherer Rezső főjegyző, Baudiss Gyula főfelügyelő kíséretében Tompára utazott Kállay Miklós földművelésügyi miniszter fogadására.

— **Dr. Szabovljevics Dusán korm. főtanácsos alispán szabadságra.** Dr. Szabovljevics Dusán kormányszabadságra július 18-án megkezdte nyolc hetes nyári szabadságát.

— **Szentiványi Béla** könyvet írt és „Kialvó lángok” címmel városunkban adta ki Könyvkereskedésekben, trafikokban és a szerzőnél kapható a mű.

— **Ügúglás és aranyeres bántalmak,** gyomor- és bélzavarok, máj és lépduzzadás, hát és derekfájás ellen a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz, napenként többször bevéve, hathatós segítséget nyújt. Tudományos megfigyelések bebiztosították, hogy a **Ferenc József** víz alhasi megbetegedések eseteiben gyorsan és mindig enyhén hat.

— **Meghalt Péchy Erzsé.** Tegnap este a Verebelyi-klinikán meghalt Péchy Erzsé színésznő. Halála a művészársadalom körében általános részvételt keltett.

— **Száznegyven** új lemez jött a fővárosból és a holnap esti hangversenyen már azokban gyönyörködhetünk este 8 órától 10-ig a Déri-kertben.

— **Vasárnap filléres gyors megy Szegedre.** Vasárnap 550 utassal filléres gyors megy Szegedre. Négy pengős jegyek a városi menetjegyi-irodában kaphatók. A fogdatásról és a vezetésről a szegedi idegenforgalmi hivatal gondoskodik.

— **Mulatozás közben megmérgezte magát.** Szőke Sándor nőtlen folyamór, tegnap este fél tíz órakor Attila-utca 15. szám alatti vendéglőben mulatott és eközben bevett egy skatulya aszpirint, amittől elájult. A mentők azonnal a kórházba szállították, ahol gyomormosást alkalmaztak. Állapota nem veszélyes.

— **Egy üveg igmándi mindig otthon legyen.**

Hogy ha szükség van rá, gyorsan segíthessen.

— **Találtak egy pár sárga fürdőcipőt.** Találtak egy pár sárga gumi fürdő cipőt. Felhívom a jogos tulajdonost, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 31 számú szobájában a hivatalos órák alatt vegye át.

— **A magyar hatóságok Matuska kiadatási idejének meghosszabbítását kérik.** A magyar hatóságok Matuska átengedésének két héttel való meghosszabbítását kérték az osztrák igazságügyi miniszteriumtól, mert a tanuk kihallgatása és a helyszíni szemle annyi időt vesz igénybe, hogy az előre

kitűzött négy hét alatt a vizsgálatot nem tudják befejezni. Alig kétséges, hogy az osztrák igazságügyi miniszterium teljesíti ezt a kérést.

— **A has teltsége, májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbelihurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatával megszüntethető és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértörlések elszívolyozhatók.**

— **Cyánózás után édes a pihenés**

Füredi Sándor okt. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Czifrusz Ferenc-utca 12. szám. Lakószükségállat megfizetve. **Liszka és Hídeg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám.** A lakószükségállat díjtalan!

— **Lögyakorlatok.** Értesitem a közönséget, hogy július 29-én reggel 7 órától esti 18 óráig a síkösdi lölőren Rém irányul lögyakorlatokat tartanak. A lőtér közelében tartózkodni veszélyes, és tilos.

— **A Rákóczi-induló Párizsban.** Párizsban háromnapos nemzetközi zeneiünnepélyt rendeztek, melyen ki-záróan hazai zenekarok vettek részt. A zeneiünnepélyre a következő államok küldtek ki zenekarokat: Anglia, Olaszország, Spanyolország, Belgium, Hollandia és Csehország. A műsor legkiemelkedőbb pontja a Rákóczi-induló volt, amelyet Berlioz

díratában a francia köztársasági gárda zenekarnagynak vezényletével valamennyi zenekar együttesen mutattott be.

MOZI.

Hyppolit, a lakáj,

A legsikerültebb magyar film-vígjáték, amelyet ép e nyáron a fővárosi mozgó ismét huzamosabb ideig műsorukra vettek. Sehoh az országban olyan olcsón (10—50 fillér) ilyen jó filmet végig nem nézhetnek. Azt hisszük, hogy szinte felesleges is felhívni rá a közönség figyelmét, ugys mindenki felfigyelt az Uránta mozgó nagyszerű műsorára és páratlanul olcsó helyáira.

Laptulajdonos:

DR. KNEZV LEHEL.

Három szobás kertés magánház

augusztusra eladó, esetleg kiadó. Ugyanott 71 holdas tanya építletekkel együtt augusztus hó 15-étől 6 évre bérbeadó.

Cim; Petőfi Sándor-utca 42a. szám. alatt.

URÁNIA

Kedden, Szerdán és Csütörtökön filléres előadások

Július hó 18-án kedden. Csak 16 éven felülieknek!

Az álmodó száj

Elisabeth Bergner költői szép filmje 10 felvonásban Híradó és kulturfilm kiegészítésekkel.

Július hó 19-én, szerdán. Mikszáth Kálmán regénye:

A vén gazember

Főszerepben: Bársony Rózi, Sugár, Naimay, Kun M. Híradó és kulturfilm kiegészítésekkel.

Július hó 20-án, csütörtökön. Csontos Gyula filmje:

Hyppolit, a lakáj

Magyarul beszélő és éneklő filmmű 12 felvonásban Híradó és kulturfilm kiegészítésekkel.

Helyárák: 50, 40, 30, 20 és 10 fillér.

Jegyét ne dobja el, mert azt a legközelebbi szombat vasárnapi előadásokon visszaváltja a pénztár!

APRÓHIRDETÉSEK.

— **Házaka:** épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti-ut Telefon 290.

Zongora- és cimbalom hangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar János,** Közponyi.

Örök áron eladó:

Bács megyében kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében

100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bacsai földért cserélhető.

Tolnamegyében

300 kis holdas, síkfekvésű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok. 130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

Kiadó haszonbérleti földek:

Pest megyében 240 kat. hold, műut mellett, a várostól 8 km-nyire egy tagban, megfelelő gazdasági épületekkel és cseledekkel.

140 kat. hold a várostól 16 km-nyire, a vasútállomástól 1 km-nyire, falutól 6 km-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, kötött talajú, egyharmadrészben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében

400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kifzetelt évi bérrrel és adóval, cseleddérrrel stb. családi okok miatt azonnal eladó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáskor átveve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kancsó. 633 magyar hold, 1200 kat. hold ősi átvételre de aratás után munkákat azonnal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevételét gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

Meskó Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Mátyás király-tér 10. szám.

Palotabozsokon

(Baranya megye) vasút állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyzetölel termőszőlő gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvakodjék a zugúgnakiktól mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

Hasznáit ajtók és ablakok kaphatók az ETERNIT-UDVARBAN BUDAPESTI-UT

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

július 17-től július hó 24 ig:

LOVASSY ÖDÖN
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

APRITOTT akácfa
100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-kokszt raktárról azonnal szállítja
"BAJA-BÁCSKA"
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —; Araink házhöz szállítva értendők.

Megnyitás!

A Bajai Strandfürdő június 1-én hivatalosan megnyílt!

Van szerencsém tisztelettel a nagyérdemű közönség szives pártfogására kéri.

Fürdőárak:

Belépti jegy személyenként P — 30
Diák és gyermekjegy „ P — 20
Családi kabinok 4 személyre 40 P., 5 személyre 50 P., úgy hogy ezen családi kabinokat két család is bérelheti. 1 Szezonjegy 12 pengő. A csónak ittartása díjtalan. **BUFFÉ.** 1 kisfröccs 12 filler, 1 nagy fröccs 18 fill. Vajaskenyér, szalámi stb. a napi áron. Teljes tisztelettel:

Ács János strandfürdő-tulajdonos.

Butorozott szoba kiadó!

ATTILA-UTCA 25. SZ. alatt.

ALKALMI VÉTEL VAGY CSERE!!

A vaskuti uton, közel a városhoz, **44.000 négyzetölel jöminőségű tanyásbirtok teljes felszereléssel**

igen olcsón e l a d ó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott **autó** és egy könnyű Körber-féle csukott kocsit (batár) eladó.

Cím a kiadóban!

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a Bajai-Bácskára.

a Bajai-Bácskában.

Hirdessen